

## **DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS**

			Fecha de Elaboración:	22/05/2025
			Consecutivo por Área:	PFPA/9.2/3S.3/0580/2025
Delegación :		BAJA CALIFORNIA		
Área de Adscripción:		SUBDELEGACION DE RECURSOS NATURALES		
Comisionado:	LOPEZ	GOMEZ		ROBERTO
	Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombi	re (s)
Periodo:	DEL 16 DE MAYO AL 21 DE MAYO DEL 2025			
Lugar:	RESERVA DE LA BIOSFERA DEL ALTO GOLFO DE CALIFORNIA Y DELTA DEL RIO COLORADO, MUNICIPIO DE MEXICALI, SAN FELIPE Y ENSENADA, BAJA CALIFORNIA			
Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones
Certificado de transito expedido por la Secretaria de Marina Armada de Mexico Segunda Region Naval Sector Naval de San Felipe Baja California, Baja California.				
	Comidas		\$1,300.00	
	Cenas		\$300.00	
	Desayunos		\$1,100.00	
	Otros		\$875.00	
		Total	\$3,575.00	

Atentamente
C. ROBERTO LOPEZ GOMEZ

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solcitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.







Procuraduría Federal de Protección al Ambiente Oficina de Representación de Protección Ambiental y Gestión Territorial En el Estado De Baja California.

CERTIFICADO DE TRANSITORIO No. CT 004

LAS ANP. A.G.D.C.D.R.C. CON MOVILIDAD ENTRE LOS MUNICIPIOS DE MEXICALI. SAN FELIPE Y SAN QUINTIN B.C COMISIÓN A: DEL C. C. ROBERTO LOPEZ GOMEZ LIC. ALFONSO **BLANCAFORT** OREL ENCARGADO DE DESPECHO DE LA DELEGADON DE PROFEPA EN BAJA CAMARENA ORDENADA POR: CALIFORNIA LLEGADA **SALIDA** 21 MAYO 2025 16 2025 MAYO DÍA MES AÑO DÍA AÑO MES LIC. ALFONSO OREL BLANCAFORT CAMARENA LIC. ALFONSO OREL BLANCAFORT CAMARENA ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE BAIA ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE BAJA **CALIFORNIA** CALIFORNIA **FORANEOS** A 21 DE MAYO DEL 2025 C. LIC. ALFONSO OREL BLANCAFORT CAMARENA CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR PERMANECIO EN EL LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS COMENDADOS POR USTED EN SU OFICIO PFPA/9.2/0580/2025 DE FECHA 15 DE MAYO DE 2025. **SALIDA LLEGADA** 2025 21 MAYO 2025 16 MAYO DÍA MES AÑO DÍA MES AÑO AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISARIADO EJIDAL CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO SECRE AF SEGU 41/4 COTOR ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO D ENCARGADO DE DESPACHO DE LA PROFEPA EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA BAJA CALIFORNIA LIC. ALFONSO OREL BLANCAFORT CAMARENA LIC. ALEONSO OREL BLANCAFORT CAMARENA NOMBRE, FIRMA Y SELLO NOMBRE, FIRMA Y SELLO



La Muier Indígena

Lic. Alfonso Garcia González No. 198, Col. Profesores Federales, CP. 21370, Mexicali, Baja California Tel: (686) 5689242 / 5689252 www.gob.mx/profepa